Prefeitura Municipal de Sao Benedito

Quarta-feira • 11 de Marco de 2020 • Ano VIII • Nº 2063

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

 Papel Timbrado da Empresa - Carta Cotação - Contratação de serviços de gestão de abastecimento, com utilização de solução tecnológica, e fornecimento de combustível através de postos credenciados para atender as necessidades de diversas Secretarias do Município de São Benedito.

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Gestor - Gadyel Goncalves De Aguiar Paula / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação Rua Paulo Marques, 378

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: QC336ULHKKEOEZWANTOUGW

Atos Administrativos



PAPEL TIMBRADO DA EMPRESA

CARTA COTAÇÃO

O Município de São Benedito torna público para conhecimento de interessados, que está recebendo cotações de preços para CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE GESTÃO DE ABASTECIMENTO, COM UTILIZAÇÃO DE SOLUÇÃO TECNOLÓGICA, E FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL ATRAVÉS DE POSTOS CREDENCIADOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DE DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO, visando a formação de orçamento estimado, conforme abaixo:

A/C: Central de Compras

EMPRESA:	
CNPJ:	
ENDEREÇO:	
TELEFONE/E-MAIL:	

SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro – São Benedito/CE – (88) 3626 – 1347 CEP 62370-000 | CNPJ 07.778.129/0001-74

4	São Benedito			
ITEM	DESCRIÇÃO DO PRODUTO	UNIDADE	QUANTIDADE TOTAL (LITROS)	TAXA DE ADMINISTRAÇÃO
1	GASOLINA TIPO: COMUM, OCTANAGEM: OCT 87/91 UM, REFERÊNCIA: N/A, IMPOSTO: COM INCIDÊNCIA DE ICMS (POSTO EXTERNO).	VOLUME	268.176	
2	ÓLEO COMBUSTÍVEL, TIPO: DIESEL, REFERÊNCIA: S10, EMBALAGEM: N/A, IMPOSTO: COM INCIDÊNCIA DE ICMS (POSTO EXTERNO).	VOLUME	812.136	
		,	de	de
	Carimbo e assinatura.	_		
	SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro	– São Benedito/CE -	– (88) 3626 – 1347	
	SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro CEP 62370-000 CNPJ 07.778.129/000	– São Benedito/CE - 01-74	– (88) 3626 – 1347	
	SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro- CEP 62370-000 CNPJ 07.778.129/00/	– São Benedito/CE - 01-74	– (88) 3626 – 1347	
	SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro CEP 62370-000 CNPJ 07.778.129/00/	– São Benedito/CE - 01-74	– (88) 3626 – 1347	
	SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro CEP 62370-000 CNPJ 07.778.129/00/	– São Benedito/CE - 01-74	– (88) 3626 – 1347	
	SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro CEP 62370-000 CNPJ 07.778.129/00/	– São Benedito/CE - 01-74	– (88) 3626 – 1347	
	SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro CEP 62370-000 CNPJ 07.778.129/00	– São Benedito/CE - 01-74	- (88) 3626 – 1347	
	SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro CEP 62370-000 CNPJ 07.778.129/000	– São Benedito/CE - 01-74	- (88) 3626 – 1347	
	SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL – Rua Paulo Marques, 378 – Centro- CEP 62370-000 CNPJ 07.778.129/00/	– São Benedito/CE - 01-74	- (88) 3626 - 1347	